





NEZ ZACNETE

Pred stavbou a zapnutim si nejprve prostudujte cely tento navod

NEBEZPECI A VAROVANI{

3D tiskdrna obsahuje pohyblivé a horké casti. Dbejte zvyiené pozornosti a opatrnosti v pritomnosti zapnute
3D tiskarny. Hrozi nebezpedi drazu.

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM PROUDEM

Mikdy neotevirejte kryt elektronické £asti tiskarny bez pfedchoziho wypnuti 2 odpojeni od elektricke sité.
Hrozi nebezpedi Urazu elektrickym proudem, jehoi disledkem mdZe byt i smrt.

NEBEZPECI POPALENI

Mikdy se nedotykejte podloiky, extruderu ani materialu, ktery z extruderu pravé odtekl. Pred manipulaci
s extruderem nebo podlozkou se nejprve presvédcte, e wyhiivani podloiky i extruderu jsou vypnute.
Podloice i extrudaru miia trvat ai dvacet minut, ne? zcela wychladnou.

NEBEZPECI POZARU

Mikdy neumistujte hoflawé pfedméty nebo tekutiny na nebo do blizkosti zapnuté 3D tiskdrmy. Hrozi vznik
poiaru. Velké opatrnosti dbejte zejména pii pouZivani acetonu. Jeho pary jsou vysoce hoflave!

NEBEZPECI PORANENI

Mikdy nestrkejte prsty do blizkosti pohyblivych £asti jako jsou motory, femeny, kolecka, voziky, kladky,
zavitowé tyle atd. Pozor také na vlajici Easti odévd, viasy & Sperky.

STATICKA ELEKTRINA

Elektronické soudasti isou citlivé na statické wboje, které mohou elektroniku pogkodit nebo znicit. Mef sa
tiskarny dotknete, zejména pokud manipulujete s elektronikou, vidy sve télo uzemnéte napfiklad o kovove
zarubné dvefi nebo kovowy radiator. Vhodné je poudivat antistatické obleceni, podlzhu nebo uzemfovaci
pasky.

3D tiskarna neni hratka! D&ti mladsi 18 let by tiskarnu méli pouiivat jen v piitomnaosti a pod dohladem
dospélé osoby.

www.levne3dtiskarny.cz




OBSAH

IDBSAH..........[semeimnsntaeiassnsmassasnassasasminsssasmiat B smiassasbosassnersasasnersasassess sasasnessnsasssiassasssiassansrisses eingua e e cecnes
POZNEITE SWOU TISKARNU .........ocevieecersiecoressaeemesssaeaseesssmse s sasmsesesasmes e baemrs s e smnmrs s esmser s ssmeerseamesssasamese e saneses
ROZBALEMI............. B0 L= 0 B e
(L]l 7 O T Wl om0 RN S MNP . .-

LT T L= o T T 1 S e S SR

MontdE vozikll Sy Z ..ccvvieeenricmennnns

L Ty TN g 1 =T 1 e S S USSR
T T 1 S 1 S ORI - AU O OO0 S,
LT T T e S S S S S Uy SO USSR
IOMEAE ZAVITONE TYOR DS Z ceeooeceerveeeemrseammsesssanesresasannessammes s s eeemnsssanmnss s s aeemns s sammees s eeemnssaaamnn s saanerrssaammnessamnees
PAONEEE Wy VAN PO IOZRY ... .ottt eceeeeeamsiiiaa e msssaammssssasmmssssasaammssssaammssssammmssasmmssssammmsbssaamnnes
OsAZENT LESKOME POOIOERY . ... et s s e se e s e e s e b s b4 s s e e am et e e e e a et e e e e n bt eaam e s eaamnne st aanes
IIOMEEE FEITIEIMIE DY M. acesimeessscmesssmamssssammmn s sammmnes sammesssammessaamnes saammnsse saammssssaamnss saammmss saammnessammmns s s aanns
MONEEZ BOWHETIU EIETUIIU o.coererreiemmeesseamisrsaenmnss semsnresssnsssssame s seamme st senme s s esammme e sanmee s samnne s asaaR s aammns e s e e
0 LTI T s SO s
Pripojeni wodifl k FIdiCT JRONOLOR .ot eeemee e s eaceessammn e s s et s e
ST T ] 2Tl 1 R USROS P . O OO ., S
[ [T Pl ]y (] T SOt~ LSS SN . orrrmrerrrrrmeresprreryoy SROROURORPRR . 0. .
NEZ TISKARNU ZAPNETE cuicsnsssasmnsccasasvsssfisssmsanssssasass dh0ims P e madl s sisssassisssasssnsssasnseiali Bhus s s
Bortrola .o L O T L T
L s LTI ] Tl O S S OO O SO eSO

www.levne3dtiskarny.cz

L N e = T = » T » IR ¥4 B ¥ » B S ¥ R (N B

[ B R e B = T O e
o o O O w o O s == O



POZNEJTE SVOU TISKARNU

W 00 = ch i B U R e

[ B
[ T e

b ek
=

[
w

Koncowy spinac osy X

Koncowy spinat osy Z

Tiskova hlava — hotend

Kalibraéni Sroub koncového spinace osy Z
Mapinaci kladka femene osy Y

3,5" dotykowy displej

Mapinaci kladka femene osy X
Podavat extruderu a senzor filamentu
Krokowy motor extruderu

Flexibilni spojka osy 2

Ventilatory pro chiazeni wyrobku
Koncowy spinacl osy Y

Ventilator chlazeni Fidici jednothy
Zavitowa tyt osy Z

Konektor pro napajeci $ndru, pojistka

www.levne3dtiskarny.cz




VWyhfivana podlogka

Alu profil 2020, 325 mm

Zakladna

Mapdjeci kabel
Tiskowva hlava [hotend)
Lewy Uchyt ramu

Sada ndstroji

Prawy Gchyt ramu

Spojovaci material

ROZBALENI

— o

A T, L L S TN A O O S TN OO S T ATy

www.levne3dtiskarny.cz

Drzak filamentu

Zavitova tyc osy Z

Alu profil 2020,
340 mm

2% Alu profil 2040,
740 mm

Prawy vozik osy £
Lewy vozik osy £



MONTAZ

Montaz horniho ramu

_————= Pomoci Etyi Sroubl M5x20 spojte profily podie obrdzku. Boéni
profily jsou 2x Alu profil 2040, 740 mm, horni profil je Alu profil

l l 2020, 325 mm.

Srouby do harniho profilu vkladejte ze strany, na které jsou
l l atvory vetsi.

Boéni profily orientujte tak, aby otvory v jejich bocnich drazce
sméfovaly doll. Horni profil pfisroubujte ke kenctm boénich
profild, které jsou bez dér na stranach.

Pied dotaienim se ujistéte, e jsou profily vzajemné kolmée a
jsou v jedné roving.

Montaz vozikl osy Z

MNasurite oba woziky osy Z na boéni profily hornihe réamu. Dbejte na
spravnou arientaci vozik(.

www.levne3dtiskarny.cz




Montaz uchytu ramu

Pomoci dvou Sroubd M5x10 a dvou
Sroubd M5x18 s palkulatou hlavou
pfisroubujte lewy Gchyt ramu podie
obrazku.

Pomoci dvou Sroubd M5x10 a dvou
Sroubd MS5x18 s palkulatou hlavou
pfisroubujte pravy dchyt ramu podle
obrazku.

WME*1E Head Screws ———_ |

MBE*10 Flat head Scraws ——

Montaz ramu

Pomoci celkem osmi Sroubd M4x8 pfisroubujte horni ram k zakladné.

Dbejte na to, aby byl harni ram kolmy v obou smérech.

www.levne3dtiskarny.cz




Montaz osy X

PFi nasledujici montaii dbejte na spravnou orientaci profilu osy X (Alu profil 2020, 340 mm). V profilu
naleznete na jednom konci dva mensi otvory skrz a jeden wétsi zahloubeny otvor, ktery neni skrz profil.
Tento konec profilu patii smérem k levému voziku (obr. ¢} a to vétsim otvorem smérem k montaini plose
woziku.,

Do welkého otvoru zapadne hlava Sroubu vyénivajici 2 montazni plochy woziku.

Srouby prozatim ponechte uvolnéné.

www.levne3dtiskarny.cz




a)

b}
c}

d)

Pomoci dvou Sroubd Max8 a T-matic M4 prisroubujte napinaci kladku femene osy X k profilu osy X
(Al profil 2020, 340 mm).

Masurite vozik s tiskowvou hlavou na profil osy X.

Sestavu profilu osy X s vozikem tiskové hlavy a napinaci kladkou femene osy X pfisroubujte dvéma
Srouby M5x18 k levému voziku osy Z.

Dvéma Srouby Max8 a dvéma T-maticemi M4 pisroubujte pravou stranu profilu asy ¥ k pravému
vioziku osy Z. Montdi provadéjte ze zadni strany. Po dokonteni montaie utahnéte Srouby také na
fevem voziku.

www.levne3dtiskarny.cz




Montaz zavitoveé tyce osy Z

Uvolnéte harni fixaéni Srouby ve flexibilni spojce osy Z.

Masroubujte zéavitovou tyé osy £ do mosazné matice ve
voziku osy Z.

Konec zavitowvé tyfe vsunte do otvoru ve flexibilni
spojce osy £,

Ponechte wviili cca 1 mm mezi zavitovou tyéi a hfideli
motory a zavitowou tyd zafixujte utaienim fixatnich
Sroubl ve spojce.

Umistéte topnou podloiku na vozik osy
¥ a pfipevnéte ji pomoci sady Ctyf
Sroubl, pruZin a matic.

Podiciku orientujte tak, aby napdjeci
vodite sméfovaly dozadu a trmava strana
smétovala dold,

Kalibratni Srouby zasroubuite tak, aby
konce Sroubu vystupovaly cca 5 mm pod
droweri kalibragénich matic.

www.levne3dtiskarny.cz




—

-

-
-
-

Osazeni tiskové podlozky

K wasi tiskarné si miZete wybrat celou fadu typi tiskowych podloZek. Tiskdrna je standardné dodévana se
samolepici podloikou wyrobenou z mikroporézniho polyetherimidu (PEI). Tato podloZka zvySuje adhezi
potfebnou k uchyceni wyrobku, neni tedy zapotifebi dalsich adheznich prostfedki jako lepidel, pasek apod.

Podloika je vhodna jak pro tisk z materialu PLA (teplota podloiky cca 50 °C) tak i pro tisk z materidlu ABS
[teplota cca 90 °C).

Ilhned po wychladnuti lze wyrobky snadno odebrat bez powiiti nastroji.

Topnou podloiku zbavte prachu, mastnoty a jinych nedistot. Ze strany opatfené lepic falii odstrante
ochrannou vrstvu a podloiku peclivé prilepte k topné podloZce. Pozor na vznik bublin a prinik negistot.

Dbejte na spravnou kalibraci podloiky. Tryska mife podlozku snadno poskodit!

Pozor! Pied osazenim tiskowvé podloZky se ujistéte, e je topna podloika rovnad, hladka, bez necistot a bez
vystupki. Diky nepfesnosti pfi vyrobé topnych podloiek miie dojit k tomu, Ze kalibraéni Srouby mirné
wystupuji nad droven podioky. V takovém pfipadé nejprve upravte otvory nebo Srouby, nei tiskovou
podloiku osadite.

10 www.levne3dtiskarny.cz




Montaz remene osy X

Jeden konec Femene uchytte v draice na
voziku tiskové hlavy [hotendu) pomoci
vazacich paskid.

Protahnéte femen okolo femenice
motoru osy K.

Vedte Femen horni draikou v profilu osy X
ai k napinaci kladce.

Napinaci kladku uvolnéte. Provléknéte femen
napinaci kladkou a upevnéte druhy konec
remene v draice voziku tiskové hlawy (hotendu).

Prebytecmy femen odstiihnéte.

www.levne3dtiskarny.cz 11




Montaz bowdenu extruderu

Mejprve se ujistéte, Ze je konec bowdenu rovny, kolmy a nijak nepodkozeny. Bowden mifete v pfipadé
potieby zafiznout ostrym noZem nebo skalpelem.

12 www.levne3dtiskarny.cz




Jeden konec zasunte do konektoru na horni strané hotendu. KrouZivim pohybem se ujistéte, e je bowden
af na dné hotendu. Bowden by mél byt zasunut cca 50 mm hluboko. Podeprete hotend rukou a bowden

fadmé dotlacte. Metésnosti povedou k zatékani filamentu do prostoru hotendu, £imé bude dochazet
k ucpawani.

www.levne3dtiskarny.cz 13




Druhy konec nasurite do tlakowého konektoru na podawvadi.

Pripojeni vodicu

Prostudujte si nasledujici dvé kapitoly, zorientujte se v konektorech a vodicich. Zvaite, kudy vodice
povedete a jak je pFichytite k ramu tiskarny, aby nebyl omezen pohyb pohyblivych £dsti. Podle findlniho
umisténi zvolte vhodny otvor v zadni nebo botni sténé ramu, kterym vodice protdhnete.

F

N

/

14 www.levne3dtiskarny.cz

Zlm




i

www.levne3dtiskarny.cz

a) Konektor F pfipojte k senzoru filamentu

b) Konektor E pfipojte k motoru extruderu

c) Konektor Z1 pfipojte k motoru osy £

d) Konektor X pfipojte k motoru osy X

e} Proviéknéte koncoveé snimace osy X

a Z otworem v levém voziku osy Z. Pomoci dvou
Sroubd M2x10 prisroubujte koncowy spina osy
¥ do otvord wpravo, Paku spinate sméfujte
wzhliru,

Pomoci dvou Sroubd M2x10 pFiSroubujte
koncowy spinac osy Z do otvord dole. Paku
spinafe sméfujte vpravo.

f) Sadu kalibraémiho Sroubu s dridkem namontujte do levé draiky
levého profilu horniho rdmu. Hlavu Sroubu sméfujte vzhiiru.

15




Pripojeni vodicu k ridici jednotce

X—axis motor

¥ —axis motor | Z-axis motor

Extrusion haad | Extrusion head
2 moto

JOALD SU|j=Uj

uy

BOOLIBIU|E

GO LS| |
pE&| UDISNJIXT | peay uD|sniixy

BoRLBIU|

peq 10H

8IBLIBJU| JOMOD

16

External SD

card slot

TF cand]| WiF! modue

Extrusion hzad 1
thermal

Extrusion head 2
tharmal

www.levne3dtiskarny.cz

Yol 1w ZAX | usaios yono)

YOS 1]

Qinjie} JaMo-

| uanoaiep

Z Uohoajep
LB UONOI [jRuolow uoNoIE

I

UMOPINYS
oy 18y

LEAT R R
pag 10H




a) Pripojte vodite topné podloiky HB ke svorce ,Hot bed interface”

b} Pripojte konektor termistoru topné podloiky HET do konektoru  Hot bed thermal™

c) Pripojte vodite hotendu HE ke svorkam ,Extrusion head 1 interface”

d} Pfipojte konektor termistoru hotendu HET do konektoru  Extrusion head 1 thermal®

e] Pripojte konektor ventildtoru chiadice FAN do kenektoru ,12V/24V constant output®

fl Pripojte konektor ventildtord chlazeni wyrobku FAN PWRA {dva pary vodicd) do konektoru , Fan®

HBT FAN HET HE

Vodice uchytte k ramu tiskarny tak, aby pii provozu nemohlo dojit k jejich wytrieni, prodieni nebo
zachyceni. Pohyblivé ¢asti se musi volné pohybovat do viech krajnich poloh.

Pro fixaci vodicl pouiijte stahovaci pasky a samolepici kabelowé Gchyty.

www.levne3dtiskarny.cz 17




Osazeni chladicu

Chladi¢e jsou opatfeny samolepici félii.

Chladice prilepte samolepici folii na
radite krokowych motord na Fidici
jednotce.

Wetsi chiadice umistéte na radice
TMC2208 (bilé vievo) a mensi na derny
Cip fadice A4988 (Cervené vpravo).
Dbejte na to, aby se téla chladiéd
nedotykala kovowych vwstupku na
raditich. Mohlo by dojit ke zkratu a
znifeni Fidici jednotky.

18

www.levne3dtiskarny.cz




Montaz krytu

Zakladnu tiskarny zakrytujte krytem. Dbejte na spravnou arientaci knytu.

Pro uchyceni krytu pouZijte sadu Etyf pFistrojovych noiek se $rouby. Srouby vioite do pFistrojowych noiek a
nasledné Srouby zasroubujte do otvord v rozich zakladny.,

www.levne3dtiskarny.cz 19




NEZ TISKARNU ZAPNETE

Kontrola

Zkontrolujte, ie jsou dotaieny viechny Srouby a matice. Neomezujte se pouze na vami montované dily,
prekontrolujte také spoje, které jsou na dilech jiz smontovanych z wiroby. PFi transportu mibZe dojit

k uvolnéni spojd. Volné spoje mohou wyrazné sniZit kvalitu tisku nebo také zplsobit nevratné poskozeni
tiskarny nebo jednotlivych komponent.

Zkontrolujte, zda jsou viechny konektory na swiych mistech, a fe vodife jsou k tiskarné bezpecné uchyceny.

Zkontrolujte, #e nic nebrani volnému pohybu vozik( po celé délce ve wiech tiech osach.

Zakladni kalibrace

Masledujici pokyny provadéjte tak, aby nedochazelo ke kontaktu trysky a tiskové podlozky. Hrozi zniceni
podloiky.

Tiskovou hlavu umistéte do stfedu tiskowé podlozky. Kalibraéni Sroub koncového spinace osy Z témér
wysroubujte. Otacenim zavitové tyle presunte tiskowou hlavu cca 5 mm mad tiskovou podlozku. Driak s
kalibracnim Sroubem posurite ai na doraz k voziku osy £ (koncowy spinac bude zamacknut) a upewnéte jej k
ramu. Kalibraéni sroub koncového spinate zasroubujte cca do ¥, Otdacenim zavitowe tyce zvednéte tiskovou
hlawu cca o 1 cm. Opacnym pohybem sniZujte wyiku tiskoveé hlavy tak dlouho, dokud neuslysite cvaknuti
koncoweho spinace osy Z. Vzdalenost trysky od podloZky by neméla byt vice nei 2 mm. Pokud je vzdalenost
wyESi, opét avednéte tiskowou hlavu otafenim zavitove tyce, o potfebny rozdil vyiek zasroubujte kalibracni
Eroub komcového spinade osy £ a znova zkontrolujte vedalenost trysky od podloZzky pfi cvaknuti komcového
spinace. \' pripadé potfeby postup opakujte.

Postup pro pfesnou kalibraci tiskowvé podloiky naleznete v ndavodu k obsluze.

POMOC A PODPORA

Pomoc pii stavbé i nasledném uZivani miiete ziskat na facebookowé skuping wyrobce na adrese
www.facebook.comygroups/twotrees3Dorinter,, na strankach vyrobce www.twotrees3dorinter.com nebo
na emailu wyrobce service@twotrees3dprinter.com [anglicky).

S divérou se také miiete obratit na swého prodejce nebo oficidlniho dovozce na webu
www.levne3ddtiskarny.cz

20 www.levne3dtiskarny.cz










